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Na slici 1. može se vidjeti mjesečni grafikon kretanja cijene kompanije u razdoblju od 2002. 

godine do danas. Na mjesečnom grafikonu može se vidjeti da se cijena kompanije kretala 

unutar cjenovnog intervala sa gornjom granicom na $72 sve do 2013. godine kada je cijena 

probila tu gornju granicu.  

Nakon proboja kretanje cijene ove kompanije poprimilo je karakter uzlaznog trenda koji traje 

sve do danas. Cijena se prema tome tijekom zadnjih par godina kreće u uzlaznom kanalu koji 

je naznačen na slici 1. 

JNJ (1M grafikon) – Slika 1 

 

Izvor: www.tradingview.com  

Na slici 2. može se vidjeti tjedni grafikon kretanja cijene za razdoblje koje je na slici 1. 

zaokruženo crnim krugom. Na grafu se mogu vidjeti ključne razine otpora i potpore koje su 

bitne za analizu i projekcije potencijalnih budućih scenarija, a koje su označene plavim 

horizontalnim linijama. 

Analizom trenutne situacije utvrđena su tri moguća scenarija koja su također označena na slici 

2. Detalji scenarija 1 prikazani su na slici 2., a scenariji 2 i 3 obrađeni su u detalje na 

dnevnom grafikonu u daljnjem nastavku analize. 

Scenarij 1: 

Na slici 2. uz trend linije i razine otpora i potpore iscrtane su Fibbonaci razine povlačenja 

cijene od posljednjeg zamaha rasta cijene. Ukoliko se scenariji 2 i 3 ne ostvare, prema 

scenariju 1 predviđamo pad cijene do zone u kojoj se poklapaju razina potpore na $109.45, 

donja trend linija, te 88.6% Fibbonaci povlačenja, te nakon pada daljni rast cijene u smjeru 

postojećeg trenda. Stoga preporučamo kupnju dionice na ovim razinama cijene 
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JNJ (1W grafikon) – Slika 2. 

 

Izvor: www.tradingview.com  

 

Scenarij 2: 

Na slici 3. može se vidjeti dnevni grafikon kretanja cijene. Ukoliko se scenarij 3 ne ostvari 

predviđamo pad cijene do razine potpore na $122.46 koja se ujedno nalazi relativno blizu 

38.2% Fibbonaci povlačenja cijene. Na ovim razinama cijene preporučamo kupnju i 

predviđamo daljnji rast cijene u smjeru postojećeg trenda. 

JNJ (1D grafikon) – Slika 3 

 

Izvor: www.tradingview.com  

 

  

http://www.tradingview.com/
http://www.tradingview.com/


 

Scenarij 3: 

Na slici 3. može se vidjeti snažan rast cijene koji se dogodio u protekla dva dana. Cijena je 

probila razinu otpora na $125.94. Nakon takvog jačeg kratkoročnog rasta cijene uobičajeno je 

da se dogodi korekcija te su stoga iscrtane Fibbonaci razine povlačenja za taj kratkotrajni rast. 

Scenarij 3 predviđa pad cijene do 38.2% razine povlačenja, te testiranje razine otpora koja je 

probijena i sada je postala razina potpore. Nakon testiranja ovih razina predviđa se daljnji rast 

cijene, te se stoga preporuča kupnja dionice na $125.94. 

 

Zaključak: 

Prema svim pokazateljima tehničke analize preporuča se kupnja ove dionice. Preporuča se 

postepeni ulazak u poziciju uzimajući u obzir navedena tri scenarija kako bi se alocirala long 

pozicija na što povoljnijim cijenama. 

Ukoliko cijena probije donju granicu uzlaznog trenda vidljivog na slici 1, te ako cijena probije 

i uspješno testira razinu potpore na $109.45 postoji mogućnost promjene karaktera kretanja 

cijene iz uzlaznog trenda u cjenovni interval ili padajući trend. Ukoliko kretanje cijene pokaže 

nakon toga tendenciju prema padajućem trendu preporuča se izlazak iz long pozicije. 
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